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ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGESIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

COMITÊ DE INVESTIMENTO 
Aos 19 (dezenove) dias do mês de dezembro de 2024, reuniram-se às 17:15 horas na sala 
de reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra relacionados e o 
Superintendente para conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos de 
Novembro/2024 e demais assuntos relacionados à carteira do Instituto. Iniciando a reunião 
o Sr. Presidente apresentou o extrato de rentabilidade referente ao mês de Novembro/2024 
acompanhado dos relatórios da consultoria financeira. Quanto ao mês em análise foi 
apontada uma variação patrimonial positiva da carteira de R$ 1.963.828,47 e variação 
patrimonial negativa de R$ 1.073.532,76, fechando o mês de Novembro/2024 com 
patrimônio total de R$ 233.205.474,49 no Fundo de Capitalização. Já o Fundo de 
Repartição houve uma variação positiva de R$ 17.421,62, fechando o mês com um 
patrimônio total de 2.148.808,45. A carteira consolidada encerrou o mês de novembro com 
rentabilidade de 0,39 frente à meta atuarial de 0,76, resultando um comportamento de -0,37. 
No acumulado do ano o comportamento da carteira é de 7,05 positivo com uma meta 
atuarial de 9,04. Destacou o Sr. Presidente que mais de 98% da variação negativa decorreu 
da renda variável local. Conforme Relatório Macroeconômico da Consultoria Financeira 
contratada (Dezembro/2024): No cenário local, as curvas de juros apresentaram alta, 
refletindo o aumento do risco fiscal e a ,frustractio do mercado com o anúncio do pacote 
fiscal, que fhi o principal tema em destaque ao longo do mês. Como consequência, o 
Ibovespa encerrou o período em queda." Já para o mercado global, o mês de novembro foi 
positivo, impulsionado pelo desempenho dos mercados nos EUA, o que refletiu no S&P 
500, principal índice do mercado norte-americano e nas BDR's. Corroborando o ora 
alegado, analisando o extrato de investimentos foi destacado que este segmento o 
representou mais de 45% do comportamento positivo da carteira. Em relação à renda fixa, o 
mercado continua a reagir às expectativas de juros futuros, com investidores buscando 
proteção contra a inflação. Em continuidade à reunião foi informado pelo Sr. Presidente 
quanto ao encaminhamento via e-mail das publicações especializadas, tratando do cenário 
econômico e demais informações referentes ao mercado financeiro, bem como, relatórios 
de acompanhamento de Fundos integrantes da carteira de investimentos: BANCO 
BRADESCO: Enfoque Macro Semanal, Perspectiva Macro, Retrospectiva Econômica 
Mensal; RJI: Carta Mensal, Resumo Semanal de 18.11.2024 à 13.12.2024; CEF: Boletim 
RPPS — Dezembro/2024; ITAU: Convite para o Evento Anual "Perspectivas 2025" 
promovido pela Itaú Asset. LDB: Relatório de Cenário Macroeconômico - Dezembro/2024. 
RELATÓRIOS DE GESTÃO: Piatã, Relatório de Gestão — Fundo Incentivo 1 (novembro 
e dezembro). Prosseguindo nos assuntos relacionados aos ativos integrantes carteira de 
investimentos, foram apresentadas as seguintes informações: FUNDO PIATÃ — Edital de 
Convocação (Assembleia Geral Extraordinária de Cotistas — 16.12.2024 prorrogação do 
plano de liquidação), Voto proferido na Consulta Formal de 16.12.2024, bem como, 
informações sobre as reuniões realizadas em novembro para a atualização do plano de 
liquidação; GERAÇÃO DE ENERGIA - Consulta Formal, demonstrações financeiras e 
manifestação de voto — Não aprovação demonstrações financeiras do período findo 
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30.06.2024;FUNDO INCENTIVO I — Edital de Convocação (Assembleia Geral de 
Cotistas — 13.12.2024 — Demonstrações Financeiras — 31.08.2024), Voto proferido e Ata 
(reprovação das demonstrações financeiras). Ato do Administrador e Regulamento 
atualizado do Fundo a adaptação do Regulamento aos termos da Resolução CVM 175. 
FATOS RELEVANTES — LEME FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE 
FUNDOS DE INVESTIMENTO MULTIMERCADO CRÉDITO PRIVADO - reajuste na 
precificação de cotas do Fundo por conta da variação ocorrida no FUNDO DE 
INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MU LTIESTRATÉGIA PUMA, fundo 
investido, no importe de -234,25% ( menos duzentos e trinta e quatro vírgula vinte e cinto 
por cento), especificamente por conta da aplicação da PDD de 100% (cem por cento) na 
debênture do 	ativo Milano; INCENTIVO MULTI SETORIAL 1 FUNDO DE 
INVESTIMENTO EM DIREITOS CREDITÓRIOS - reajuste na carteira do Fundo, na 
data do dia 09 de dezembro de 2024, onde foi observada a variação na precificação das 
cotas no importe de -10,56% (menos dez vírgula cinquenta e seis por cento), 
especificamente por conta da aplicação da PDD de 100% (cem por cento) nos ativos CDCA 
CITI e CCB BRJ e retirada deles da carteira, tendo em vista que, desde a assunção da R.11 
na administração e custódia, ou seja, em novembro de 2018, e mesmo depois de todos 
esforços, a Administradora não teve acesso a documentação que comprova a titularidade do 
Fundo. Sobre esse aspecto, o Comitê de Investimento recomendou que a Superintendência 
acione a Administradora para informar quais foram as providências adotadas para a 
responsabilização civil/criminal/administrativa dos ex-prestadores de serviços quanto ao 
extravio da documentação; LME REC IMA-B FUNDO DE INVESTIMENTO EM 
RENDA FIXA - reajuste na precificação de cotas do Fundo por conta da variação ocorrida 
no LEME FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDOS DE 
INVESTIMENTO MULTIMERCADO CRÉDITO PRIVADO, fundo investido, no importe 
de -2,47% (menos dois vírgula quarenta e sete por cento), conforme Fato Relevante 
disponibilizado. Encerrando a reunião, informou o Sr. Presidente que todo o material 
disponibilizado aos presentes na presente data e através do Memorando 16.182/2024. 
corroboram o discutido na reunião, fazendo parte integrante desta ata. Nada mais para 
tratar, por indicação do Sr. Presidente, eu, CARLA CRISTINA ZABOTO CAMAROTTI. 
secretariei, a ► tel._ e digitei a ata, que após *da e aprovada, vai assinada por 
n1 	 -i1 	 e por todos os presentes. 

v:,!kirdie arvalho Mossanega 
Chefe 1 k 1 : Divisão Administrativa 
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